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Социјално-еколошки модел за разбирање на влијанието на КОВИД-19 
(заболување предизвикано од SARS-CoV-2 вирусот)

Примената на еколошкиот пристап за

разбирање на Ковид-19 овозможува

дизајнирање и имплементирање на

ефективни интервенции.
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Мала тајна група луѓе ги носи сите главни одлуки во светската политика
(% на согласност = сосема се согласувам+ се согласувам*)

Глобално ниво 

*Одговорите се даваат на скала од 5 степени: сосема се согласувам, се согласувам, ниту се согласувам, ниту 

не се согласувам, не се согласувам, воопшто не се согласувам
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Глобално ниво

Групи научници манипулираат, измислуваат или прикриваат докази со цел 

да ја измамат јавноста
(% на согласност = сосема се согласувам+ се согласувам*)

*Одговорите се даваат на скала од 5 степени: сосема се согласувам, се согласувам, ниту се согласувам, ниту 

не се согласувам, не се согласувам, воопшто не се согласувам

46.60%

38.50% 39.70%

15.50% 14.80%

49.50%

БУГАРИЈА СЛОВЕНИЈА ХРВАТСКА НОРВЕШКА ФИНСКА МАКЕДОНИЈА
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Корона-вирусот е резултат на намерни и прикриени обиди на некоја влада 

или организација. 
(% на согласност = сосема се согласувам+ се согласувам*)
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Глобално ниво 

*Одговорите се даваат на скала од 5 степени: сосема се согласувам, се согласувам, ниту се согласувам, ниту 

не се согласувам, не се согласувам, воопшто не се согласувам
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здравје 5 економија

Дали е поважно да се даде приоритет на јавното здравје или на 

економските активности при борбата со пандемијата? 
(вредностите се изразени во проценти %*)
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Институционално ниво (институции на држава)
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Колку е важно за [земја] да ги затвори границите во борбата против 

пандемијата? 
(вредностите се изразени во проценти %*)
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Почитување на владините прописи Носење на сопствени одлуки при борбата со пандемијата

Институционално ниво (институции на држава)
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Колку е важно да се ограничи движењето на граѓаните помеѓу различни 

делови од [земја] во борбата против пандемијата? 
(вредностите се изразени во проценти %*)

Институционално ниво (институции на држава)
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Колку сте задоволни од начинот на кој владата на [земја] се справува со 

пандемијата со корона-вирусот? 
(вредностите се изразени во проценти %*)
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Како Владата на [земја] одржуваше рамнотежа меѓу заштитата на економијата и 

здравјето на граѓаните за време на пандемијата со корона-вирусот 
(вредностите се изразени во проценти %*)
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1. Посветија преголемо внимание на заштитата на 
економијата, а недоволно внимание на заштитата на 
здравјето на граѓаните

3. Воспоставија 

соодветна рамнотежа 

3. Посветија преголемо внимание на заштитата на здравјето на 

граѓаните, а недоволно внимание на заштитата на 

економијатанезадоволни

Институционално ниво (институции на држава)
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Колкава доверба имате дека Владата на [земја] се справува со 

влијанието од пандемијата со корона-вирусот (вредностите се 

изразени во проценти %*)
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Институционално ниво (институции на држава)
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Колку сте задоволни од начинот на кој здравствените установи во [земја] се 

справија со пандемијата со корона-вирусот и со последиците од неа? 
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Институционално ниво (институции на држава)
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Kолку сте задоволни од поддршката што Владата на Македонија ја дава на 

следните групи граѓани, за време на пандемијата со корона-вирусот? 

51.50%

60.80%

55.90%

ЛУЃЕТО ШТО ОСТАНАЛЕ БЕЗ 
РАБОТА ИЛИ БЕЗ ПРИХОДИ 

ПОСТАРИ ЛИЦА ВО ДОМОВИ ЗА 
ЗГРИЖУВАЊЕ 

СЕМЕЈСТВА СО ДЕЦА НА УЧИЛИШНА 
ВОЗРАСТ 
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Kолку сте задоволни од поддршката што Владата на [земја] ја дава 

на следните групи граѓани, за време на пандемијата со корона-

вирусот? 

Луѓето што останале без работа или без приходи 
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Кажете ми колку сте задоволни од поддршката што Владата на [земја]

ја дава на следните групи граѓани, за време на пандемијата со корона-

вирусот? 

Постари лица во домови за згрижување 
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Кажете ми колку сте задоволни од поддршката што Владата на [земја] ја дава на 

следните групи граѓани, за време на пандемијата со корона-вирусот?

Семејства со деца на училишна возраст 
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Дали Вам лично Ви е поважно да ги почитувате владините прописи 

или да носите сопствени одлуки при борбата со пандемијата?
(вредностите се изразени во проценти %*)
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Индивидуално ниво 
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Дали се заразивте со корона-вирусот?
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Дали некој што живее со Вас беше заразен/а со корона-вирусот? 

Индивидуално ниво 
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Нивоа  Ставови и перцепција на граѓани 

Глобално ниво • Групи научници манипулираат 
 

• Мала тајна група луѓе води светската политика 
 

• Корона-вирусот е резултат на некоја влада или 
организација.  

 

Институционално 
Ниво (Влада) 

• Доминира грижа за здравјето во однос на 
економија.  

 

• Половина од граѓаните мислат дека има баланс 
меѓу економија и здравје. 

  

• Доминира незадоволство од здравствениот 
сектор 

 

• Отсуствува задоволство од начинот на кој 
Владата се грижи и ги заштитува групите граѓани 
под ризик. 

 

• Присутни се   недоверба и незадоволство  од 
владините мерки и политики 

 

Индивидуално ниво • Низок % на зараза на индивидуално ниво (лично 
и семејно) 

 

• Присутно е почитување на владините политики 
во однос на сопствените одлуки 
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К4a Дали е поважно да се даде приоритет на јавното здравје или на 

економските активности при борбата со пандемијата?

К4а Во следните прашања се бара Вашето мислење во врска со различни 

приоритети на владата во борбата со пандемијата. 

K4b Во следните прашања се бара Вашето мислење во врска со различни 

приоритети на владата.

K4b Дали е поважно да се даде приоритет на јавното здравје или на 

економските активности?
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Структура на прашања-методолошки дилеми
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